

5.7亿元 “新彩王”

狂揽福彩双色球110注头奖,可能为同一彩民

6月12日晚,中国福利彩票双色球第2012068期开奖,数据统计显示,当期爆出117注518万元头奖,北京彩民狂揽111注,其中110注可能为同一彩民擒获,成为新的中国彩票第一巨奖——5.7亿元!剩下的6注分别被辽宁、江苏、湖南、广东、云南(2注)彩民分享。

6月13日上午,记者致电福彩中心,一位相关负责人告诉记者,目前关于北京中出巨奖这个事情他们已经确认,将开会研究后续的事情。

关于中奖人的信息,这位人士也是三缄其口。他只是告诉记者,按照规定,彩票发行机构应当对彩票中奖者个人信息予以保密。福彩中心将负责中奖彩民的信息安全,大奖得主一旦前来兑奖,福

彩中心将根据中奖彩民本人的意愿严格履行相关手续提供兑奖服务,在必要时可能开通绿色通道,以快捷便利的方式给予兑奖。

如果确定由一人独中110注的话,根据我国《个人所得税法》的有关规定,5.7亿元“新彩王”应缴纳20%的税款,即1.14003208亿元。

不过“新彩王”实际缴纳的税款还要视其是否愿意捐款,以及捐款的数额。

此前河南安阳巨奖得主共中得3.59亿元,这位得主应缴税额为7200万元,但其实际缴税额度为6999万元,这是由于这位巨奖得主当场捐款1000万元,这样税务部门免除了其捐赠部分的所得税200万元。(综合《北京晚报》、《新闻晨报》)

北京现“新彩王”

巨奖排行

- 1 北京 5.7亿元巨奖
- 2 浙江省绍兴市 5.65亿元
- 3 河南省安阳市 3.599亿元
- 4 四川省巴中市 2.6亿元
- 5 上海杨浦区 2.59亿元
- 6 河南省驻马店市 2.58亿元
- 7 黑龙江省丹东市 1.2756亿元
- 8 甘肃省嘉峪关市 1.138亿元
- 9 广东省广州市 9668万元
- 10 浙江省湖州市 8467万元

7名“医托” 养活一家正规诊所

——江门“医托案”追踪

□新华社记者 毛一竹 孔博

江门市中级人民法院近日对备受关注的“医托案”作出终审判决。

被起诉的5名“医托”均因犯诈骗罪,被判处有期徒刑8000元;江华门诊部承包经营者李彬犯诈骗罪,被判处有期徒刑一年半,并处罚金两万元;江门市医药卫生研究所副所长、江华门诊部法定代表人黎应廉及其他医生、护士均被判处有期徒刑一年半年,罚金15000元至两万元不等。令人愕然的是,雇佣“医托”的竟是一家医疗事业单位下属的“正规诊所”。

药费“抽水”达五成

“今天是星期天,大医院没有专家坐诊,江华门诊部是这里的分院,有个黄主任看妇科特别好,我也得过这种病,不用手术,打针吃药就把病治好了。”这段话不是广告,而是“医托”诱骗患者的谎言。2010年,因患子宫内腺异位,27岁的李晶晶来到江门市中心医院看病,正在排队挂号时,却遇见一名中年妇女主动上前搭讪。“大医院分院”“专家坐诊”“不用手术”……几个关键词一下子就把李晶晶吸引了。

来自广东恩平的李晶晶在江门市高新区一家药厂打工,按照中年妇女的指点,她到位于江门市江华路的“江门市医药卫生研究所江华门诊部”看病。在门诊部就诊的两个多月里,李晶晶先后看病8次,被骗走2600多元。

据该案的承办法官介绍,江华门诊部雇佣的7名“医托”均为农民或无业人员。据“医托”供述,每骗一名患者能收取50%的药费提成,复诊没有提成,以此来保证带去新的客户。

真医生打广告,假医生骗提成

门诊部承包经营者李彬,是来自湖南的一个农民。2006年2月起,李彬以他人名义签订协议,承包了江门市医药卫生研究所下属的江华门诊部,2009年12月起,与黎应廉共同管理诊所。在李彬的“苦心经营”下,一家正规诊所变成了“医托”老窝,医生、护士、管理员分工协作,开大处方、做大检查、以廉价药换高价药等施展连环诈骗,令不少受害人损失了钱财,更损害了健康。

为掩人耳目,该门诊部还利用“真医生打广告,假医生骗提成”的方式谋取暴利。门诊部聘用的三名医生中仅有王周昆是正式员工,也是推广生意的“活招牌”。另一名“医生”臧健宇并无执业医师资格,靠冒名顶替,违法行医,赚取医药提成。臧健宇供称,每次能获取处方总额5%的提成。

承办法官说,李斌要求大家默契合作,比如,医生给病人开的是100多元的消炎药,药师或护士就偷偷换成肌苷之类的营养药,这些药治不好病,也不会致死,可以避免事故纠纷。名贵的中药缺斤少两,就更常见了。

作秀式监管亟待补救

记者了解到,从2005年到2010年,江门市卫生局先后对其作出5次行政处罚,并责令其整改或终止违法行为。但该门诊部仍然“边罚边犯”,不断突破法律底线。

江门市卫生局副局长蓝敏雄表示,由于犯罪分子作案手法极其隐蔽,打击“医托”面临取证难、侦查难等问题,靠日常检查难以获悉其中内幕。同时,违法成本低,法律法规滞后,导致犯罪分子屡教不改、重操旧业。

广东省律师协会医疗法律专业委员会主任宋儒亮认为,随着医疗机构的种类不断扩大,合资医院、外资医院纷纷涌入,国家应对相关法律法规进行修订,否则再多的行政处罚也无法拦截违法行医。各部门间应完善联动机制,责任倒逼机制,确保行政处罚与刑事责任追究有效衔接,避免以“罚款代替处罚”、多部门“做监管状”的尴尬局面。

(据新华社广州6月13日电)

乘客边打电话边下车 装满现金行李箱遗落出租车上

深圳“最美的哥”连夜送还500余万元



深圳“最美的哥”李东英。

继黑龙江“最美教师”、杭州“最美司机”之后,深圳也出现了一位“最美的哥”,他就是拾金不昧的李东英。15万美元、55万欧元,折合人民币530多万元。第一次见到这么多钱,诚实的李东英开车时手都在抖。面对乘客遗忘在出租车上的巨款,李东英没有将其据为己有,他定了定神,告诉自己不要紧张,然后拿起电话向公司汇报,随后将钱送到了附近的派出所。



李东英送还的部分现金。

乘客匆忙下车 遗留装钱行李箱

6月10日23时35分,鹏程出租汽车公司司机李东英像往常一样值夜班,从罗湖汽车站进入人民南路。在罗湖村门口,一位穿粉色横条衣服的中年男子招手示意停车,身旁是一只咖啡色行李箱。中年男子把行李箱放在后座,自己坐在副驾驶位置,目的地是戴斯酒店。5分钟后,出租车到达目的地。乘客边打电话边下车离开,李东英也开着车走了。双方均没有留意,行李箱还放在后座上。

随后有两名男子上车。“师傅,后座有行李箱,是不是之前客人落下的?”打开后座车门的

男子说。李东英这才想起前面的客人落下了行李箱。李东英特意让两男子坐在后座,将行李箱放在副驾驶的位置。

两名乘客下车后李东英打开了行李箱。行李箱里是一捆一捆红红绿绿的外币!李东英马上拿起电话,与车队队长李星洪联系。李星洪建议李东英将行李箱尽快送到最近的南湖派出所,他则报警并向出租车信息平台报告了此事。

派出所内失主激动地抱住的哥

11日凌晨零时30分,李东英在李星洪陪同下到南湖派出所报警。此时派出所内有5人正

在看录像。“刚拉的客人把行李箱落在我车上,里面都是钱。”李东英正在陈述时,室内沸腾起来了,正看录像的5个人冲出来拥抱着李东英,大喊:“钱送回来了!”这5个人正是来报警的失主及其亲属。李东英说,乘客在车上只有5分钟,互相都认不出来,但双方核对时间、地点,发现确实一致,李东英才确认该男子就是落下行李箱的乘客。该乘客姓张,香港人,钱是妹妹用于办厂的,分别为15万美金和55万欧元,折合人民币530多万元。他说:“失主要拿钱感谢我,我没要。因为我觉得没必要,钱交给失主就好了,我心里也落个安稳。”(据《北京日报》)

货车失控冲下坡道 河北“90后”农民工舍身救险遇难

新华社石家庄6月13日电(李海波 王俊平)连日来,河北18岁青年王俊旺为避免滑坡失控的大货车撞击其他工友和煤气管道,不顾个人安危紧追车辆强行制动,不幸被车辆碾压遇难的故事,深深感动了燕赵大地的人们。

6月4日8时许,王俊旺和工友一起在邯郸武安市元宝山水泥厂给大货车装货。他和工友潘海军在车上整理装好的钢管,其他3名工友在车下往上装。突然,停在坡道上的货车开始滑行。感觉到货车异常,王俊旺第一时间从车上跳了下来。当时正是工人上班高峰期,货车正前方的厂区大道上有很多工人和车辆,前方还有一段煤气管道。一旦装载钢管的大货车撞上去,后果不堪设想。

大货车往前滑行,速度越来越快。王俊旺疾跑六七米,赶到驾驶室旁,从车窗伸手一把将货车方向盘打偏,货车拐了一个近90度弯,成功避开了煤气管道的支架,但却顺着人流众多的坡道加速冲了下去。王俊旺又迅速追赶到货驾驶室旁,想打开车门跳上驾驶室刹车。第一次,脚蹬的地方太滑,没成功。第二次,左手打开了车门,右手急忙抓住车座,却一把抓在车垫上,连人带车垫摔倒在坡道上。货车后车轮直接碾压过头部、胸部。此时,赶来的司机跳上驾驶室拉上制动,避免了货车冲向人群。

王俊旺迅速被送到医院,终因伤势过重不

幸身亡。工地负责人潘华平说,很多人现场都说没救了,但有万分之一的希望也要抢救啊!危险时他能躲一边却冲了上去,避免了一场严重事故!

事发现场的工友们至今还感慨:事情猝不及防,很多人都吓呆了,只有王俊旺舍生忘死地冲了上去。

王俊旺1994年出生在河北临漳县砖寨营乡协农村。在家人、邻居、老师和同学眼中,他聪明灵活,机智勇敢,从小就是好孩子。

王俊旺的父亲王福印说,老母亲现年74岁,一次意外摔坏了右腿,如今要借助双拐行走。妻子潘秀芳一干重活就心慌气短,王俊旺还有个年幼的弟弟,全家就依靠4亩多耕地和王福印农闲打工度日,日子过得挺拮据。近年来,王福印腰椎间盘突出日益严重,外出打工力不从心。2009年,读完初中二年级的王俊旺看到家里同时供养他和弟弟上学负担太大,就决定外出打工学一点挣钱的技术。

在外打工期间,王俊旺隔三差五打电话问候奶奶等亲人,并省吃俭用,不抽烟、不喝酒、不上网,一年能拿回四五千元补贴家用。

“孩子在关键时刻,做了他应该做的事!”王福印悲痛不已。全村人都为王俊旺痛惜,十多个和俊旺一起长大的伙伴得知不幸的消息后,纷纷从新疆、湖北、山东等地赶回村,帮王福印忙前忙后,抢救小麦。

吉林一男子 大街上遛老虎



近日,吉林市的一位市民在大街上看见一名男子牵着两只貌似两只老虎的宠物逛街,引得路人直躲闪。两只小老虎被人牵着虽没什么野性和杀伤力,但俗话说养虎为患,即便这位男子是动物园的饲养员,也不能这样明目张胆地把老虎牵到大街上,还是赶紧把老虎送到它们该去的地方吧!(据《新文化报》)